’ Bu testte Matematik alanina ait 20 adet soru vardir. ‘
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Bir spor salonunda 1’den 35’e kadar numaralandiriimis 35 dolap vardir. Bu dolaplari agmak icin sporculara 1’den 35’e
kadar numaral anahtarlar verilmistir.

e 1 numarall anahtar bitan dolaplari agiyor.
e 2 numarali anahtar 2, 4, 6, ..., 34 numarali dolaplari agiyor.

e 3 numarali anahtar 3, 6, 9, ..., 33 numarall dolaplari agiyor.

e 35 numarall anahtar ise yalnizca 35 numarali dolabi aciyor.

Buna goére ka¢ dolabin kapagini yalnizca iki anahtar acar?

A) 11 B) 12 C)13 D) 14

3. Farkh iki asal sayinin garpimi bigiminde yazilabilen

A | = A’dan buyik en kigik asal sayi
sayllara yari asal sayi denir.

A = A’dan kiglk en biylk asal say! Buna gére asagidaki sayilardan hangisi yar asal
bigiminde tanimlanmaktadir. sayidir?
Buna gore | 29 | + /{>\ isleminin sonucu kactir? A) 45 B) 56 C)73 D) 91

A) 44 B) 42 C) 40 D) 36
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4. Omer Biilent, yas giinii partisine davet ettigi arkadaslarina ikram icin yas pasta almistir. Sekilde gésterildigi gibi her
adimda elindeki her bir yas pastayi 2 parcaya ayiriyor ve 3. adim sonunda 8 parca yas pasta elde ediyor.

1.adim

\

Omer Biilent baslangictan itibaren yas pastay! 2 yerine 3 parcaya ayirsaydi 4. adim sonunda kag parca yas

pasta elde ederdi?

A) 45 B) 56

5. “SANS CARKI” adli yarisma programinda, ¢arkin di-
sina sabitlenen ok, cark déndurildikece carkin tze-
rinde yazili olan sayiyi gésterecek bicimde duruyor.

Bu carki lic kez ceviren Yasemin, li¢ farkh sayi
elde ettigine gére bu ¢ sayinin EBOB’u en ¢ok
kac olabilir?

A4 B) 5 C)6 D)8

C) 72 D) 81

Bolu: 180 km
istanbul: 330 km
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Ankara-istanbul seferini yapan bir otobiis soféri yol-
culuk esnasinda yukaridaki levhayi gérmustur. Oto-
bis soféru bu levhayi gectigi andan itibaren Bolu’da
da mola vermek sartiyla esit mesafelerde mola vere-
rek istanbul’a varmistir.

Buna gére bu otobiis soférii en az kac yerde mola
vererek yolculugu tamamlamistir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12
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Sekildeki terazinin kefelerine konan cisimlerin agirliklar Gzerine yazilmistir.

Teraziyi dengelemek icin kefelerinden ka¢ gramlik cisimlerin alinmasi gerekir?

A) V2 ve /98 gr B) /72 ve /128 gr

8. Bir ondalik gésterimi basamak degerlerinin toplami bi-

¢ciminde yazmaya, bu ondalik gésterimi ¢é6ziimleme
denir.

Ornegin; 312,09 sayisinin ¢dziimlemesi,
312,09 =3-10%+1-10"+2-10%°+ 9. 102

seklindedir.

Buna gore asagida verilen ondalik sayilardan
hangisinin 2 tane rakaminin yerleri degistirildi-
ginde sayinin degeri azalir?

A) 333,777 B) 134,578

C) 356,789 D) 135,406

C) V32 ve /128 gr D) /72 ve /98 gr

9. Yarigapi r olan bir dairenin alani e formiilii ile bu-

lunur.

Sekildeki O merkezli dairenin yarigapi 63 cm’dir.

Bu dairenin alanina esit bir karesel bélgenin bir
kenarinin uzunlugu ka¢c cm’dir? (7w = 3 aliniz.)

A) 17 B) 18 C) 19 D) 20
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10. Asagidaki daire grafiginde 2015 yilinda Sinav Kolejine kayitl toplam 3600 ilkégretim ve lise 6grencisinin bulundugu

bir ildeki 6grencilerin sayilarinin dagilimi gésterilmistir.

Grafik: 2015 Yilinda Sinav Kolejine Kaytli ilkégretim ve Lise Ogrencileri

I Lise 6grencileri
lIkdgretim 6grencileri

Bu ilde 2016 ve 2017 yillarinda Sinav Kolejine kayit yaptiran ve mezun olan ilkégretim ve lise 6grenci sayilar asagi-
daki tabloda verilmigtir.

Tablo: Sinav Kolejine Kayit Yaptiran ve Mezun Olan Ogrenci Sayilari

Koleje Kayit Yaptiran Kolejden Mezun Olan

Lise Ogrenci Sayisi | ilkdgretim Ogrenci Sayisi | Lise Ogrenci Sayisi | ilkdgretim Ogrenci Sayisi

2016 980 1320 500 900

2017 900 600 400 100

Buna goére 2016 ve 2017 yillarinda bu ilde Sinav Kolejine kayitli olan ilk6gretim ve lise 6grenci sayilarini gos-
teren siitun grafigi agsagidakilerden hangisidir?

A) Ogrenci sayisi B) Ogrenci sayisi
30001 3500+
2500 3000+
2000 2500+
1500 - 2000+
1000 1500 4
500- 1000 A
0 Yillar 500+
2016 2017 0
Yillar
I Lise 6grencileri 2016 2017
ilkégretim 6grencileri I Lise 6grencileri
lIkégretim égrencileri
C)  Ogrenci sayisi D) Ogrenci sayisi
3000 1 3000 1
2500 1 2500 1
2000 1 2000 1
1500 1500 1
1000 1 1000 1
500 500 1
Yillar 0 Yillar
2016 2017 2016 2017
I Lise 6grencileri I Lise 6grencileri
Ilkégretim dgrencileri llkdgretim dgrencileri
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Bir olayin olma olasiligi =

istenilen olasi durumlarin sayisi

Tdm olasi durumlarin sayisi

Aykut, Didem ve Funda yaryil tatilinde lunaparka eglenmeye gitmistir. Uc arkadas hizli trene binmeye karar vermis-
tir. Didem ve Funda hizli trenin ¢ift numaral koltuklarina oturmustur. Aykut ise tek numaral koltuklardan birisine otur-

mak istemigtir.

Buna gore Aykut’un koltugunun, Didem’in veya Funda’nin koltugu ile yan yana olmama olasiligi kagtir?

1 1
A) — B) —
) 3 ) 5
1. 2. 3. 4.
situn | sltun | sltun | sltun
1. satir 14 21 J7 —6

2. satir T /5 0 V225
1
3

3. satir 0,1

4. satir 9 2/3 11 0,5

Yukarida verilen tablo Uzerinde sirasiyla asagidaki
islemler yapiliyor.

e En az rasyonel sayi bulunan satirdaki en kicik
irrasyonel sayi segciliyor.

e En cok tam sayi bulunan stutundaki en blyik ras-
yonel sayi segiliyor.

Buna gore secilen bu iki sayinin carpimi kactir?

A)-6/3 B) 6 C) 15/5 D) 135

3

C) g 10

13.

Ali'nin torbasinda 3 mavi, 2 kirmizi ve 4 sari top vardir.

Buna gére Ali torbasindan ¢ektigi topu tekrar tor-
baya koymadan en az kac¢ top cekerse kesinlikle
bir mavi top cekmis olur?

A)2 B) 3 C)5 D)7
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14. Yapilan bir aragtirmaya gore, agsagidaki verilere ulagiimistir. Sehir ici trafikte kirmizi isik ihlali yapan soférlerin;
e %401 ilkokul mezunu,
e %10'u ortaokul mezunu,
o %25'i lise mezunu,
e digerleri de Universite mezunudur.

Bu veriler dairesel grafikte gosterilirse ortaokul mezunlarini gésteren daire diliminin merkez acisi ile Giniversi-
te mezunlarini gésteren daire diliminin merkez acisinin farki kac¢ derece olur?

A) 54 B) 72 C) 90 D) 108
15. m, n birer tam sayi ve a # 0 olmak lzere, 16. Harun’'un hesap makinesi, “5” tusuna her basildigin-
da bunu 3 ya da 4 olarak algilamaktadir.
an — nfmyd-
a—m =a Ir.

Asagidaki tabloda maddeyi olusturan bazi parcacik-
larin yaklasik kutleleri verilmistir.

Maddeyi Olusturan
Parcaciklar

Yaklasik Kiitle (kg) -
(8] 9
Notror 13107 nEaDE

Proton 130-10"28 .
(0] |+ JENL=
Elektron 91.10732
Yukarida verilen tabloya gére, Harun, sadece “5” numaral tusu bozuk olan bu he-
. . 5 3. .
Nétron . sap makinesiyle 3” + 57 igslemini yapacaktir.
Proton ’ Buna gore Harun’un bulacagi sonuc¢ asagidaki-
Nétron lerden hangisi olamaz?
Elektron
extron A) 91 B) 108 C) 145 D) 154
Proton .
Elektron

oranlannin siralamasi asagidakilerden hangisidir?

A)a<b<c B)c<b<a

C)b<a<c D)a<c<hb




17. Takim ismi
A

Trabzonsporwr—T — — —

Besiktas |-
Fenerbahce -

Galatasaray -

—F+————+—> Galibiyet - Beraberlik
7 9 121314 gays

Grafik: Takimlarin Galibiyet - Beraberlik Sayisi

Sekildeki grafikte Trabzonspor, Besiktas, Fenerbahce ve Galatasaray takimlarinin yaptiklar maglarda aldiklari gali-
biyet ve beraberlik sayilar dogru parcalari yardimiyla gosterilmistir. Bir dogru parcasinin sag ucu bir takimin galibiyet
sayisini, sol ucu da beraberlik sayisini gbstermektedir.

Bir takim her bir galibiyeti icin 3 puan, beraberlik icin de 1 puan elde ettigine gére, en az puan alan takim ka¢
puan almigtir?

A) 32 B) 34 C) 40 D) 42

18. Belli bir problemi ¢cdzmek veya belirli bir amaca ulasmak icin tasarlanan yola algoritma denir.

Asagida bir bilgisayar algoritmasinin isleyisi verilmigtir.

|

a=135
b =30

|

C=EBOB(a, b)> <

EVET HAYIR
— —>

a'ya 5 ekle
b’nin yarisini al

c'yi ekrana
yazdir.

|

Buna gore verilen algoritmanin sonunda ekrana yazdirilan ¢ sayisi kactir?

A)7 B) 5 C)3 D) 2
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Ogrenciler Cozilen Soru Sayisi
Mehmet 30
Ayca 50
Deniz 36
Gokhan 28

Yukaridaki tablo bir siniftaki dért 6grencinin ¢6zdigu
soru sayllarini géstermektedir.

Bu verilerle olusturulan daire grafigi asagidaki-
lerden hangisidir?

A)

//,

i\
\\-AA

(o )

20.

Kilo arali@i (kg)
Tay siklet 55,4 -57,2
Orta siklet 57,3-79,4
Agdir siklet 79,5 - 95

l:_:.
Profesyonel boks misabakasi baglamadan &nce

boksorler tartilarak sikletleri belirlenir ve ona gére
eslesme olur.

Kilo (kg) Kilo (kg)
Bora 5042 Kudret 8./64
Demir 5043 Savas 15,25
Efe 30/9 Sinan 1416

Profesyonel boks misabakasina katilan 6 kisinin ki-
lolari tabloda verilmisgtir.

Buna gore 6 kisiden hangi 3’li ayni siklette mu-
cadele eder?

A) Bora, Demir ve Kudret
B) Efe, Savas ve Sinan
C) Efe, Demir ve Kudret

D) Bora, Kudret ve Savas

TEST BiTTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiz.



